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Viktor Orbáns Persönlichkeit: Selbstgerecht und autark  

Hannover, den 20.09.2015

Die Persönlichkeitsexpertin Mira Mühlenhof hat im Rahmen der Sendung „Menschen der Woche“ mit Marius Hühne die Persönlichkeitsstruktur von Ministerpräsident Viktor Orbán analysiert. Den Grund für seine Hardliner-Politik sieht Mühlenhof in einem Selbstbild, das von Autorität und Autarkie zeuge:  „Viktor Orbán verkörpert die Selbstüberzeugung >Ich bin stark und gerecht<. Menschen mit einer solchen Persönlichkeitsstruktur lassen sich von niemandem reinreden und haben auch nicht das Bedürfnis nach Abstimmung. Sie machen ihre Regeln selbst.“ 

Die Sozialpsychologin liest aus dem Verhalten des umstrittenen Politikers einen selbstgerechten und autonomen Charakter heraus, der keine Autoritäten akzeptiert, weil er sich selbst für die höchste Autorität hält. Expertin Mühlenhof: „Viktor Orbán hat keine Angst vor der Wahrheit. Sein Antrieb besteht darin, seine Macht zu verteidigen und sein Volk zu schützen. Aus seiner Sicht handelt er verantwortungsbewusst und verkörpert somit die >gute Seite der Macht<. Er wird sich seine Unabhängigkeit bewahren – koste es, was es wolle.“

Die Persönlichkeitsexpertin geht davon aus, dass Orbán auch weiterhin Stärke und Selbstbewusstsein demonstrieren wird. Mühlenhof: „Der Ministerpräsident von Ungarn meidet per se jegliche Form von Schwäche und Abhängigkeit - auch wenn er sich mit dieser Haltung gegen den europäischen Gedanken richtet.“

[bookmark: _GoBack]Die Persönlichkeitsexpertin analysiert jeden Samstag in der „Marius-Hühne-Show“ den oder die „Menschen der Woche“. Hierbei wendet sie die eigens entwickelte „Key to see®-Methode“ an. Erstausstrahlung der Sendung war am 19.09. von 9-10 Uhr.  Die Wiederholung hören Sie am 20.09. von 19-20 Uhr. Nähere Informationen und das ganze Interview gibt es zum Nachhören auf http://keytosee.de/mira-bei-radio-21-viktor-orban/

Bei Rückfragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung:
Marius Hühne 0172/5747127
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